



Обнаружено тело ребёнка в Десногорском водохранилище Смоленской области



Следственными органами Следственного комитета России по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения в акватории Трояновского сброса Десногорского водохранилища 9-летнего ребёнка, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что 2 сентября текущего года компания жителей из областного центра совместно со своими малолетними детьми отдыхали на берегу Десногорского водохранилища в селе Богданово Рославльского района. Когда 9-летний мальчик зашёл в воду, он не справился с сильным течением и скрылся под водой.

Сегодня около 17 часов из Десногорского водохранилища поднято тело утонувшего ребенка. Оно обнаружено было на противоположном берегу Трояновского сброса, Рославльского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

района.

Сотрудники СК в настоящее время работают на месте происшествия.

Региональное следственное управление Следственного комитета России в очередной раз призывает к бдительности и напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности на водоемах, а также взрослым необходимо осуществлять должный контроль за несовершеннолетними детьми.

03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1821680>